

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2020. január 25-én az Egri Német Önkormányzat ülésén elhangzottakról (Eger, Dobó I. u. 10.)

Jelen vannak:

Deutsch Attila József elnök
Deutsch Richárd elnökhelyettes
Jászberényi Istvánné képviselő
Dr. Hörcsik Klára jogtanácsos

Deutsch Attila elnök

Az elnök úr köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő és 1 jogtanácsos megjelent, így a testület határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait. Kérdezi, van-e más javaslat. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Megállapítja, hogy **3 egyhangú igen** szavazattal a napirendi pontot elfogadták.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Jászberényi Istvánné legyen. Kéri, hogy fogadják el, és szavazzanak.

Megállapítja, hogy **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot.

Rátérnek a napirend tárgyalására.

1./ Előterjesztés az Egri Német Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról.

Az Elnök úr szóban is tájékoztatja képviselőtársait az írásban kiküldött Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmáról, melyet a nemzetiségi jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§.(2) pontja szerint a testületnek az alakuló ülést követő 3 hónapon belül saját hatáskörben kell meghatározni.

Elnök úr kérdezi, hogy van-e szóbeli kiegészítése valakinek?

Ha nincs, kéri, hogy szavazzanak a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy 3 egyhangú igen szavazattal elfogadásra került a Szervezeti és Működési Szabályzat.

2./2020.(I.25) számú határozat

Az Egri Német Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja

/Az elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Felelős: Deutsch Attila József elnök
Határidő: azonnal

Deutsch Attila József elnök úr az ülést berekeszti.



Deutsch Attila József

Deutsch Attila József
elnök

Jászberényi Istvánné

Jászberényi Istvánné
jegyzőkönyv hitelesít

Egri Német Önkormányzat Elnöke

3300 Eger, Dobó I. u. 10.

Előterjesztés új SZMSZ elfogadásáról

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése szerint az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt a helyi nemzetiségi önkormányzattal. A megállapodást **minden év január 31. napjáig**, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül **felül kell vizsgálni**. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat **szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket**, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

Bár az Önkormányzatnak az Egri Német Önkormányzattal kötött megállapodása felülvizsgálata még folyamatban van, de mind a **megválasztott testületi tagok személyének** mind az **alaptevékenység jogszabályi változása** miatt az Egri Német Önkormányzatnak **új szervezeti és működési szabályzatot** (a továbbiakban: SZMSZ) szükséges elfogadnia.

Az SZMSZ részletes szövegét az 1. melléklet tartalmazza.

Eger, 2020. január 20.



Deutsch Attila József
elnök

Határozati javaslat

Az Egri Német Önkormányzat az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja az új SZMSZ-t.

Felelős: Deutsch Attila József
Határidő: azonnal